

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ, A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 30.01.2023

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.134 din 26.01.2023

La ședință au fost prezenți 24 consilieri din 24 consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Bărbălău Cosmin-Constantin. La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bună ziua! Putem începe, vă rog? Vreau să vă anunț că suntem 24 de consilieri prezenți din 24 de consilieri în funcție.”

Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București:„Sunt 14 consilieri prezenți în sală și 10 consilieri sunt în mediul online. Vă mulțumesc, domnule președinte!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Perfect. Avem un singur proiect pe ordinea de zi. Prima dată, vom vota ordinea de zi. **Proiect de hotărâre nr. 21/25.01.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 268/07.10.2022 privind aprobarea asocierii Sectorului 4 al Municipiului București cu Municipiul București, Sectorul 1 al Municipiului București, Sectorul 2 al Municipiului București, Sectorul 3 al Municipiului București, Sectorul 5 al Municipiului București și Sectorul 6 al Municipiului București pentru realizarea proiectului „Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2. Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4. Vot, vă rog, pe ordinea de zi! Prima dată, în sală. Voturi pentru?”**

Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București:„Sunt 14 voturi pentru, în sală...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„În online? Voturi pentru? Doamna Letiția Stoian?...*(intervenții în sală fără microfon)*...A votat pentru! Unanimitate!”

Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București:„S-a votat și în online. Sunt 24 de voturi pentru. Ordinea de zi a fost aprobată.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Ordinea de zi a fost aprobată.Vă mulțumesc! Dacă sunt discuții pe proiect? Vă rog, domnule Oprea!”

Dl consilier Oprea Rareș-Laurențiu:„Aveam o întrebare...Mă uitam la studiul de fezabilitate atașat și la raport...și era acolo o hartă și nu erau toate stațiile, cel puțin din Sectorul 4, nu le-am recunoscut pe toate puse. Vroiam să întreb...Ăsta e proiectul pe PNRR, deja a fost făcut...Nu știu, putem face noi din fondurile noastre, celelalte stații? Practic, o să rămână niște stații care nu o să aibă afișaj...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Probabil, că așa se va întâmpla!...Știți, că cei de la Capitală au stabilit care sunt stațiile!”

Dl consilier Oprea Rareș-Laurențiu:„Asta știu...că la Capitală au fost stabilite, dar mă gândeam dacă putem noi, Sectorul 4, să le facem...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă dați seama...Cu siguranță, o să încercăm să le facem noi...pentru că nu avem cum să lăsăm, unele așa și altele...”...*(intervenții în sală fără microfon)*...



Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București: „Vom merge cu o propunere către colegii de la Capitală, să regularizăm situația și să...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Da! Păi, tot la fel...Se face un parteneriat...”...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl consilier Oprea Rareș-Laurențiu: „Da...Din câte am observat, pe linia autobuzului 116, pe linia autobuzului 312 și pe linia tramvaiului 1, pe Olteniței...nu erau toate!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Probabil, vom încerca un parteneriat cu STB-ul, că doar așa se pot face!”

Dl consilier Oprea Rareș-Laurențiu: „Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Bun. Dacă nu mai sunt...”...*(intervenții în sală fără microfon)*...Măine dimineață este ședință la Capitală, poate amendați și...Exact pe proiectul ăsta.”

Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București: „S-a alăturat și domnul Trocan - City Manager...poate ne ajută dânsul, să răspundă la această întrebare, care este interesantă. Spune domnul consilier Oprea, că în harta pe care o avem în anexa documentației noastre ca și instrument de prezentare, nu sunt individualizate toate stațiile prin reprezentare grafică...*(intervenții în sală fără microfon)*...și că dacă există vreo propunere în sensul în care ar trebui evidențiate, și, mă rog, realizate. Noi, urmează să mergem cu un proiect de hotărâre către colegii noștri de la Consiliul General, să asanăm această situație, informându-vă, totodată, că mâine are loc o ședință la Consiliul General, unde, colegii dumneavoastră sau chiar și dumneavoastră, ați putea să vă prezentați și să susțineți această situație în fața CGMB-ului pentru remedierea situației pentru că el este eșalonul superior, din punctul acesta de vedere. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Și eu, vă mulțumesc! Vot, vă rog, pe acest proiect! Prima dată, în sală. Sunt 14 voturi pentru, în sală. În online, voturi pentru?”

Dl Dobrescu Tudor – Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București: „Unanimitate! Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă mulțumesc! Declar ședința închisă! Măine, ne vedem într-o altă ședință, la ora 13.00. La revedere!”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4

Cosmin - Constantin



Tudor DOBRESCU

DIRECTOR EXECUTIV,

Aneta POPA

ȘEF SERVICIU,

Carmen KÖZOR